

1 мая в Белогорск прибудет ретро-поезд «Победа»

Автор: Елена
27.04.2022 10:15 -



1 мая в Белогорске состоится патриотическое мероприятие в рамках проекта «ВнеВремя», посвященное 77-й годовщине со дня Великой Победы. В этот день на перрон станции Белогорск прибудет ретро-поезд «Победа». Акция впервые пройдет на полигоне Забайкальской железной дороги. Начало в 14.15 часов. При содействии администрации Белогорска и работников учреждений культуры города каждый сможет прикоснуться к истории и сделать фото на память.

- Белогорск - город железнодорожников, - говорит замглавы по социальной политике Галина Бурмистрова. - В годы войны он назывался Куйбышевской-Восточной и имел большое стратегическое значение, как железнодорожный узел.

Ретро-поезд представлен паровозом и семью тематическими блоками. С 1 по 9 мая состав остановится на 12 станциях. Стартует ретро-поезд «Победа» из Благовещенска, затем прибудет в Белогорск, далее остановится на станциях Свободный, Шимановск, Магдагачи, Сквородино, Ерофей Павлович, Могоча, Чернышевск, Шилка, Карымская.

9 Мая поезд прибудет на станцию Чита-2, сообщает пресс-служба главы Белогорска.